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Will giving the federal government more control over businesses and individual behavior be good for the economy or bad for the economy?
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NA Red Blue Purpl
eGood for Economy Good 19% 24% 15% 26% 27% 16% 26% 12% 11% 17% 20% 27% 20% 12% 33% 10% 15% 10% 17% 21% 46% 23% 17% 13% 16% 21% 17% 18% 26% 13% 18% 19% 23% 11% 13% 23% 20%

Bad 54% 56% 52% 41% 43% 47% 44% 60% 77% 58% 48% 35% 51% 74% 33% 57% 72% 75% 48% 42% 24% 51% 55% 71% 43% 52% 55% 58% 43% 57% 50% 57% 53% 60% 61% 51% 49%

No Impact 16% 14% 18% 22% 15% 20% 16% 19% 5% 14% 21% 21% 18% 8% 21% 18% 8% 9% 23% 22% 15% 16% 17% 8% 22% 16% 16% 14% 19% 16% 18% 14% 13% 20% 15% 16% 16%

Not Sure 12% 7% 16% 11% 15% 16% 14% 9% 7% 11% 10% 18% 11% 6% 13% 15% 5% 5% 13% 15% 15% 10% 10% 8% 19% 11% 12% 10% 12% 14% 14% 11% 10% 9% 11% 10% 15%

Will giving the federal government more control over businesses and individual behavior be good for the environment or bad for the environment?
Total Gender Age Race Party Ideology Employer College Residence Income States
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NA Red Blue Purpl
eGood for Environment Good 31% 35% 28% 26% 39% 32% 38% 27% 23% 31% 24% 33% 34% 20% 51% 19% 17% 23% 33% 47% 63% 37% 33% 23% 25% 40% 25% 33% 38% 18% 26% 32% 43% 24% 23% 36% 34%

Bad 44% 44% 44% 43% 38% 39% 38% 42% 61% 46% 43% 35% 40% 56% 27% 51% 63% 56% 37% 32% 21% 40% 39% 55% 43% 39% 47% 43% 37% 56% 45% 47% 33% 52% 51% 40% 41%

No Impact 11% 11% 12% 12% 9% 9% 10% 18% 9% 12% 11% 13% 7% 12% 10% 13% 10% 13% 16% 6% 5% 11% 14% 13% 11% 10% 12% 12% 12% 9% 12% 12% 14% 5% 11% 11% 12%

Not Sure 14% 10% 17% 19% 13% 19% 13% 13% 8% 11% 23% 18% 18% 12% 13% 16% 11% 7% 14% 15% 11% 12% 15% 10% 21% 12% 15% 12% 13% 17% 17% 10% 11% 18% 15% 13% 14%

Will giving the federal government more control over businesses and individual behavior lead to a more fair and just society or to a less fair and just society?
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eMore Fair and Just More Fair and Just 22% 24% 21% 23% 31% 23% 28% 16% 14% 20% 23% 29% 28% 12% 39% 13% 12% 12% 20% 39% 53% 26% 24% 16% 19% 28% 18% 23% 30% 11% 22% 22% 28% 12% 13% 27% 27%

Less Fair and Just 50% 54% 46% 43% 37% 43% 46% 55% 71% 52% 45% 47% 44% 70% 32% 51% 73% 70% 45% 32% 23% 48% 41% 66% 45% 45% 54% 51% 43% 59% 49% 52% 48% 57% 57% 48% 45%

About the Same 11% 10% 13% 14% 14% 12% 10% 13% 7% 11% 17% 7% 14% 8% 12% 14% 6% 11% 17% 7% 11% 11% 15% 9% 13% 10% 13% 10% 13% 13% 12% 12% 10% 13% 12% 11% 12%

Not Sure 16% 12% 20% 20% 18% 22% 16% 16% 8% 16% 15% 17% 14% 10% 16% 22% 9% 7% 17% 22% 13% 15% 20% 9% 23% 18% 15% 16% 14% 17% 18% 15% 14% 18% 18% 14% 17%

Does a more powerful government lead to less individual freedom?
Total Gender Age Race Party Ideology Employer College Residence Income States
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eMore Gov = Less Freedom? Yes 63% 69% 58% 62% 55% 63% 55% 66% 78% 65% 58% 59% 65% 79% 49% 64% 84% 74% 59% 50% 44% 65% 56% 72% 57% 61% 65% 65% 61% 64% 60% 66% 63% 69% 67% 64% 57%

No 22% 20% 23% 25% 29% 23% 29% 19% 8% 21% 25% 26% 21% 13% 33% 18% 10% 14% 23% 37% 41% 24% 30% 12% 22% 26% 19% 22% 24% 18% 21% 23% 24% 16% 18% 22% 26%

Not Sure 15% 11% 19% 13% 16% 14% 16% 15% 14% 15% 17% 14% 14% 8% 18% 18% 5% 12% 18% 13% 15% 11% 14% 17% 21% 13% 16% 13% 15% 18% 19% 11% 13% 15% 15% 14% 16%

How often do you watch college or professional sports in person or on television?
Total Gender Age Race Party Ideology Employer College Residence Income States
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eWatch Sports Every Day 8% 12% 5% 11% 9% 8% 10% 7% 6% 7% 12% 8% 9% 8% 12% 4% 16% 5% 4% 6% 14% 11% 9% 5% 5% 8% 8% 8% 12% 2% 10% 6% 9% 4% 7% 9% 8%

Most Days 15% 20% 10% 19% 16% 25% 16% 10% 7% 14% 17% 17% 17% 14% 21% 10% 12% 15% 15% 24% 19% 19% 16% 10% 11% 19% 12% 15% 19% 11% 13% 12% 23% 14% 13% 16% 15%

Once or Twice a Week 25% 26% 24% 18% 26% 22% 24% 30% 26% 25% 25% 25% 27% 25% 26% 25% 18% 31% 30% 27% 21% 27% 28% 25% 19% 29% 23% 27% 25% 23% 21% 30% 29% 20% 28% 25% 22%

Once a Month 13% 11% 14% 14% 14% 15% 13% 13% 9% 12% 15% 17% 12% 11% 12% 16% 8% 13% 15% 17% 9% 12% 15% 9% 16% 12% 13% 12% 10% 16% 10% 16% 12% 11% 14% 12% 12%

Rarely or Never 38% 30% 45% 37% 33% 28% 35% 39% 51% 40% 29% 32% 34% 42% 29% 44% 46% 36% 35% 24% 37% 30% 31% 50% 44% 31% 42% 37% 32% 46% 44% 34% 26% 48% 35% 38% 42%

Not Sure 2% 1% 2% 0% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 0% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 5% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 0% 1% 3% 1% 1%

Before most professional and college sports events, the National Anthem is typically played. Would you favor or oppose ending this tradition so that the National Anthem would no longer be played?
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eEnding Anthem Tradition Strongly Favor 17% 21% 13% 21% 20% 20% 13% 11% 17% 14% 23% 24% 16% 14% 21% 14% 20% 14% 13% 17% 26% 19% 11% 18% 13% 17% 16% 14% 25% 12% 17% 17% 18% 10% 13% 19% 16%

Somewhat Favor 13% 15% 12% 25% 16% 21% 16% 7% 4% 11% 22% 20% 17% 7% 20% 13% 8% 7% 15% 18% 25% 16% 15% 4% 16% 15% 13% 13% 17% 12% 12% 13% 16% 14% 12% 14% 15%

Somewhat Oppose 13% 13% 14% 17% 22% 12% 13% 13% 6% 11% 15% 19% 22% 7% 19% 12% 3% 14% 17% 22% 12% 14% 20% 5% 15% 14% 13% 14% 14% 10% 13% 15% 13% 8% 13% 13% 13%

Strongly Oppose 47% 45% 49% 28% 28% 33% 48% 60% 70% 54% 25% 29% 36% 67% 27% 49% 66% 61% 45% 25% 22% 43% 44% 66% 39% 44% 49% 51% 33% 56% 46% 45% 46% 57% 51% 45% 45%

Not Sure 10% 7% 12% 9% 14% 14% 10% 9% 3% 9% 16% 9% 8% 5% 13% 11% 4% 4% 10% 18% 15% 8% 9% 7% 17% 10% 10% 9% 11% 9% 12% 9% 8% 10% 10% 9% 11%


